



**GRAD VELIKA GORICA**  
**n.r. gradonačelnika**  
**gospodin Dražen Barišić**

Velika Gorica, 6.9.2017.

**Predmet: Otvoreno pismo**

Poštovani gospodine Gradonačelnice!

Budući da se bliži sezona grijanja podsjećamo Vas na dopis koji smo u svibnju 2016. godine uputili na Vašu adresu, no na isti nažalost nikada nismo dobili odgovor. Vjerujemo da ćemo ovaj puta imati više sreće kako bismo građanima našeg grada, koji nam se već sada polako javljaju sa strahom od računa HEP Toplinarstva u predstojećoj sezoni grijanja, mogli dati konkretne odgovore vezane uz predmetnu problematiku.

Nakon brojnih sastanaka od 2009 – 2017 godine između Vas kao gradonačelnika Velike Gorice i HEP Toplinarstva, primjećujemo da se ništa nije riješilo u vezi skupog grijanja u Velikoj Gorici.

**Nažalost, svake se godine ponavlja ista priča:**

- Gradonačelnik Velike Gorice očekuje rješenje od HEP Toplinarstva, iako nam je poznato da sufinanciranje investicija u energetiku od strane EU Fondova ovisi o odlukama Gradskog vijeća Grada Velike Gorice.
- HEP Toplinarstvo se ograđuje zbog propalog projekta Bioelektrane - toplane gubitcima u proizvodnji i distribuciji, većim brojem malih kotlovnica na skupe energente i slično
- HERA već godinama ne korigira cijenu grijanja za STS-e i ZTS-e iako je došlo do pojeftinjenja energenata i ne utvrđuje cijenu za CTS-e u Velikoj Gorici u skladu sa zakonom o toplinskoj energiji.

**Udruga predstavnika suvlasnika i suvlasnika Velike Gorice traži od:**

- **gradonačelnika Velike Gorice i HEP Toplinarstva** da prestanu ljudima davati lažnu nadu i da HITNO u najkraćem mogućem roku, poduzmu konkretne korake u cilju rješavanja problema skupog grijanja u Velikoj Gorici. **Građani žele znati što je dogovoreno koncesijskim ugovorom sa HEP-om iz 2009. godine i što je napravljeno za grad Veliku Goricu po tom ugovoru do sada.**
- **HEP Toplinarstva** da prestane visoke troškove svojeg poslovanja i neulaganja u postojeću infrastrukturu svaljivati na leđa građana Velike Gorice, jer znamo da je distributer dužan po



koncesijskom ugovoru planirati i usavršavati strategiju energetskeg razvoja na području lokalne samouprave. **Tražimo da zajedno sa Gradskim vijećem Grada Velike Gorice konačno dogovore kratkoročno i dugoročno rješenje grijanja u Velikoj Gorici.**

- **HERA-e** da preispita tarifni sustav zbog pojeftinjenja energenata. Tražimo da se javno očituje građanima Velike Gorice zbog čega su kod obračuna toplinske energije cijene različite između grada Zagreba i grada Velike Gorice. HERA mora korigirati cijene grijanja u Velikoj Gorici i početi poštovati zakon o tržištu toplinske energije. **Građani žele centralni toplinski sustav bez 14 mini toplana na skupe energente! S obzirom da su se kogeneracijska postrojenja za proizvodnju toplinske energije u gradu Zagrebu gradila iz sredstava Republike Hrvatske i Hrvatske Elektroprivrede, pa je u tome sudjelovao i grad Velika Gorica, nepravedno je da povlaštenu cijenu za grijanje koristi samo grad Zagreb.**

**Predlažemo da Grad Velika Gorica od Uprave HEP Toplinarstva zatraži nove izračune budući da su mnoge zgrade u Velikoj Gorici energetske obnovljene pa time nastaje potreba za isporukom manje količine toplinske energije. Danas je puno zgrada spojeno na CTS što je već jedan razlog za smanjenje cijena grijanja u Velikoj Gorici.**

**Zato zahtijevamo od Vas, gospodine Gradonačelnice da od HEP Toplinarstva i HERE zatražite izjednačavanje cijena grijanja sa Zagrebom i Siskom.**

Sve gore navedeno mi kao udruga možemo tražiti, ali Vaša riječ je konačna i na Vama je da svojim biračima potvrdite riječi koje ste dali u intervjuu od 16.2.2017. godine za „REPORTER“ u kojem ste naveli (citiramo): „Nedopustivo je da Velika Gorica ima jedno od najskupljih grijanja, dok primjerice Grad Zagreb za isti sustav grijanja izdvaja puno manje novca.“

Vjerujemo da ste tom izjavom pridobili veliki broj glasača i svima nam je u interesu da u našem gradu ljudi žive bolje i jeftinije, kako nam se ne bi dogodilo još veće iseljavanje građana u zemlje Europe. Vi ste taj koji to može spriječiti. Vi ste taj koji je građanima to i obećao.

I na kraju želimo napomenuti kako je sezona grijanja pred vratima i ukoliko ne dobijemo odgovor koji će naše sugrađane ipak donekle smiriti, spremni smo i na izlazak na cestu u javne prosvjede. Uz ovu tematiku vjerujemo da ćemo biti zapaženi i to ne samo medijski.

Očekujući Vaš odgovor koji će također biti poslan svim predstavnicima medija kojima smo poslali i ovo pismo, srdačno Vas pozdravljamo.

**Za UPSSSGVG  
Martin Kljaić, predsjednik**